MESURER UN SEGMENT

Le millimetre (mm) : 1 mm, c’est la distance entre 2
petits traits de ta regle.

Le centimetre (cm) : 1 centimetre, c’est la distance
entre 2 nombres de ta regle.
— Un centimetre vaut 10 millimetres.

Le décimetre (dm) :
= Un décimeétre vaut 10 centimétres, ou 100
millimetres.

Le métre (m) : 1 metre, c’est grand comme la grande
regle du tableau.
= Un metre vaut 10 décimetres, ou 100 centimetres.

Comment mesurer un segment ?

Aligner sur le
zéro

A B
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Le segment [AB] mesure 6 cm et 3 mm

MESURER UN SEGMENT

Le millimétre (mm) : 1 mm, c’est la distance entre 2
petits traits de ta regle.

Le centimetre (cm) : 1 centimetre, c’est la distance
entre 2 nombres de ta regle.
= Un centimetre vaut 10 millimetres.

Le décimetre (dm) :
= Un décimétre vaut 10 centimétres, ou 100
millimetres.

Le métre (m): 1 metre, c’est grand comme la grande
regle du tableau.
= Un metre vaut 10 décimetres, ou 100 centimetres.

Comment mesurer un segment ?

Aligner sur le
Zéro A B
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Le segment [AB] mesure 6 cm et 3 min



